

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Голова Великомихайлівського районного суду  
Одеської області  
Ткачук О.Л.

« 27 » 12 2017 року

**План заходів з енергозбереження і скорочення витрат на комунальні послуги та енергоносії в Великомихайлівському суді Одеської області на 2018 рік**

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальна особа за виконання
1.	Аналізувати стан внутрішніх інженерних мереж будівель, приладів обліку і пристроїв регулювання енергоресурсів, надати пропозиції щодо їх заміни, встановлення чи ремонту із застосуванням ефективних енергозберігаючих матеріалів та сучасного обладнання.	Постійно	Павловська І.І.
2	Надавати пропозиції щодо обсягів фінансування на виконання п. 1 Плану заходів	Постійно	Павловська І.І.
3	Забезпечити застосування енергоефективних освітлювальних приладів під час зміни ламп розжарювання, що вийшли з ладу після повного використання раніше закуплених.	Постійно	Терлецький І.І.
4	При виконанні будівельно-монтажних, ремонтних робіт застосовувати енергозберігаючі технології	Постійно	Терлецький І.І.
5	Забезпечити що недільний контроль за фактичним споживанням електричної енергії, води, тощо	щонедільно	Павловська І.І. Терлецький І.І.
6	Забаронити використання електрообігрівачів для опалення приміщень (за умов належного функціонування системи автономного газового опалення)	Протягом опалювального сезону	Павловська І.І.
7	Здійснювати чіткий контроль за дотриманням заходів економного використання електричної енергії на кожному робочому місці та в приміщеннях загального користування	Постійно	Павловська І.І.
8	Вести облік використання енергоносіїв у відповідних журналах	Постійно	Павловська І.І. Терлецький І.І.
9	Застосовувати заходи щодо максимального збереження тепла (утеплення вікон, дверей, усунення протягів тощо)	Під час опалювального періоду та за умов зниження температури повітря поза опалювальним періодом	Ткаченко А.А. Ангельчев В.А.
10	Забезпечити щомісячний контроль за фактичним споживанням паливо-енергетичних ресурсів	щомісячно	Павловська І.І. Терлецький І.І.
11	Здійснювати контроль за терміном придатності вогнегасників.	Постійно	Терлецький І.І.

Керівник апарату Великомихайлівського районного суду

М.М. Холівка